



## MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

### RETIFICAÇÃO EDITAL Nº 13/CGAM/IFB, DE 16 DE MAIO DE 2019

#### PROCESSO ELEITORAL PARA COORDENADORES DE CURSOS DO IFB - CAMPUS GAMA

O DIRETOR GERAL DO *CAMPUS* GAMA DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria nº 463, de 06 de maio de 2019, publicada no Diário Oficial da União em 07 de maio de 2019, considerando a resolução 005/2013 CS/RIFB, torna pública a retificação do cronograma do Edital Nº 13/CGAM/IFB de 16/05/2019.

#### 1. ONDE SE LÊ:

##### ANEXO II – CRONOGRAMA ELEITORAL

EVENTO	DATA
Data de Publicação do Edital de Abertura	16/05/2019
Período de inscrições	17 a 23/05
Data e local da divulgação das inscrições homologadas	24/05
Período de Campanha Eleitoral	27/05 a 03/06
Data, local e horário do início da votação	04/06 – 14h às 21h Hall do auditório
Apuração dos resultados da votação e divulgação dos resultados preliminares	04/06 – Após as 21h
Interposição dos recursos da votação	05/06
Data de divulgação do resultado definitivo da votação	06/06

#### 2. LEIA-SE:

EVENTO	DATA
Data de Publicação do Edital de Abertura	16/05/2019
Período de inscrições	17 a 23/05
Data e local da divulgação das inscrições homologadas	24/05
Período de Campanha Eleitoral	27/05 a 03/06
Data, local e horário do início da votação	13/06 – 14h às 21h Hall do auditório



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

Apuração dos resultados da votação e divulgação dos resultados preliminares	13/06 – Após as 21h
Interposição dos recursos da votação	14/06
Data de divulgação do resultado definitivo da votação	17/06

**RÔMULO RAMOS NOBRE JÚNIOR**  
Diretor-Geral Campus Gama